
FREGUESIA DE MOITA
Ata número quarenta e um

MANDATO 2021-2025

Ao quarto dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos.
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para Projeto de Arranjos Exteriores junto da via
pública - Rio Velho. Os trabalhos consistem na execução de Projeto de Arquitetura, projeto de
Estabilidade para execução de passeio e muro de suporte, no valor de dois mil euros a Luis Ramos e

lsabel Santos - Projetos de Arquitetura e Engenharia
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade efetuar uma alteração ao Regulamento de Cedência da
Carrinha Renault de 9 lugares (quarta versão), por imposição da aprovação do Regulamento de Atribuição
de Apoios pela Junta de Freguesia
- Ponto três - Foi aprovada por unanimidade a proposta número um de dois mil e vinte e três, de
atribuição de Abono para Falhas para o ano de dois mil e vinte e três à Assistente Técnica, Teresa Rita
Barosa Monteiro.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a proposta número dois de dois mil e vinte e três, para

autorização de Prestação de Trabalho Suplementar durante o ano de dois mil e vinte e três, à Assistente
Técnica, Teresa Rita Barosa Monteiro
- Ponto cinco - Foi aprovada por unanimidade a proposta número três de dois mil e vinte e três, de
Constituição de Fundo de Maneio para o ano de dois mil e vinte e três, no valor de duzentos e cinquenta
euros, tendo em conta as necessidades que ocorrem e de forma a dar uma resposta célere e eficaz.
- Ponto seis - Foi aprovada por unanimidade a proposta número quatro de dois mil e vinte e três, de
Mapa de Cabimentos/Compromissos para o ano de dois mil e vinte e três.
- Ponto sete - Foi aprovada por unanimidade a proposta número cinco de dois mil e vinte e três que

delega Competências no Presidente da Junta de Freguesia constante do artigo décimo sétimo da Lei

número setenta e cinco de dois mil e treze, de doze de setembro
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar à Câmara Municipal da Marinha Grande a

elaboração de um Contrato lnteradministrativo a celebrar entre as duas partes
- Ponto nove - Para conhecimento foi lido em voz alta o despacho número um de dois mil e vinte e três. --
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Aurélia Mendes Teixeira, atestado
de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quinze minutos, da qual se

lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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